
HRVATSKI KATOLIČKI CENTAR “ Sv. Leopold B. Mandić” 

22 Fitzgerald Road Sunshine West Vic 3020                                                                   

Po Box 366 Sunshine Vic 3020                                                                                             

p : 03 9363 7434   e: hkcmelbourne@gmail.com    

                Svećenik: Vlč. Josip Grubišić  m: 0481 357 221    

 

RASPORED SVETIH MISA:                                                                                                                          
Ponedjeljak: 24. travanj; SPROVOD + ANTE ŠKARO u 10.30 AM. 
Utorak: 25. travanj, Sv. Marko ev. 
Srijeda: 26. travanj,  SPROVOD +NIKOLA LULIĆ u 10. AM. 
Četvrtak: 27. travanj, Misa u 6. PM 
Petak:  28. travanj, Misa u 6 PM 
Subota: 29. travanj, Sv. Vičenca, Misa u 6 PM 
Nedjelja: 30. travanj, 4. USKRSNA NEDJ., Mise u 9 i 11 AM 
                                                                                                                                                    
 

 

Zahvala svima koji pomažu naš Centar! 

  

TJEDNI LISTIĆ                                                                                                                
3. UKSRSNA NED., sv. Juraj, 23. travanj 2023.  

Budući je naš Gospodin Isus Krist uskrsnuo u jutro prvoga dana po židovskoj suboti, taj 
su dan prvi kršćani slavili na poseban način. Nedjelja koja slijedi nakon subote jest dan 
dovršenja svega onoga što je Bog stvorio i učinio. Nedjelja kao blagdan uskrsnuća 
Kristova je dan “novoga stvaranja” u vodi i u Duhu Svetom, i mi smo povezani s 
Isusom Kristom i imamo udjela u njegovoj smrti i njegovu uskrsnuću. 
Za kršćane prvih stoljeća bila je bitna potreba, jedno “egzistencijalno pitanje” kao 
kršćana, svake nedjelje zajedno dolaziti, slušati Riječ Božju i slaviti Euharistiju. Bez 
nedjelje – to je bilo njihovo čvrsto osvjedočenje-ti ne možeš trajno biti kršćanin. Toga 
su se prvi kršćani držali nasuprot tadašnjem socijalnom i političkom okruženju, čak u 
vremenima progonstva do mučeništva. Nedjelja u početku još nije bila državni blagdan. 
Tek je 321. godine kao takva bila priznata i obvezujuća, a uveo ju je car Konstantin. 
Ipak, svi oni koji su vjerovali u Isusa Krista a morali su po danu raditi, tražili su od 
države dopuštenje da mogu sudjelovati na svetoj misi. Tek kasnije dolazi do priznanja 
sa strane države da taj dan postane slobodan dan i da bude dan obnove i tjelesnog 
počinka. 
Nedjelja je kršćanski prablagdan, svaka nedjelja je mali Uskrs. Prvi kršćani trebali su 
taj dan jednostavno iz razloga, da jačaju svoju vjeru i da nju prodube. Željeli su 
ispovijediti vjeru u Isusa Krista koji je uistinu uskrsnuo! 
A kako je danas? Trebamo li nedjelju? Na koji način trebamo nju? Da, mi smo 
zahvalni, da većina od nas ne mora nedjeljom raditi, izuzevši važne i nezamjenjive 
službe u obitelji, poljodjeljstvu i mnogim stručnim grupama. S pravom postoji “Savez 
za slobodnu nedjelju” koji želi očuvati vrijednost nedjelje kao dana slobodnog od rada, 
dana obnove, te obiteljskog i prijateljskog zajedništva. Je li to sve? Ako bi tako bilo, 
tada mi ne bismo trebali danas biti ovdje u crkvi na slavlju smrti i uskrsnuća Isusa 
Krista u svetoj Euharistiji! Tada bi bilo dovoljno, jednostavno se držati toga “biti 
slobodan od rada” i ništa više. 
Ali ne primjećujemo li, da bi takvom stavu nedjelje konačno nešto bitno nedostajalo? 
Bila bi gotovo izgubljena “duša nedjelje”, njezin pravi smisao koji je shvatljiv samo iz 
kršćanske vjere. Stoga postoji izričita, gootovo stroga obvezujuća zapovijed Crkve, 
slaviti nedjelju, i doduše na prvom mjestu po slavljenju svete mise. To ne smijemo 
činiti iz prisile nego nedjelju prihvatiti kao dar. Da, nedjelja bi trebala za svakoga od 
nas biti kao nutarnja potreba ispovijediti Isusa Krista u njegovoj Crkvi. Svi trebamo 
nedjelju kao “Dan Gospodnji”! Samo pod tom pretpostavkom ona je također “Dan 
ljudi”. Taj se dan može razumjeti samo u svjetlu Uskrsnuloga; samo iz radosti 
Uskrsnuloga sposobni smo za ljubazni susret u našim obiteljima i prijateljskim i 
poznaničkim krugovima. Samo u jedinstvu s Isusom Kristom naš život dobiva pravac i 
nadu dovršenja u blaženstvu. Svaka nedjelja je uistinu dan veselog klicanja i radosti! 
Aleluja 



UMRLI:  

+ ANTE DUJE ŠKARO(81). Sprovod u ponedjeljak 

24.04.23. u 10.30. 

+ NIKOLA LULIĆ(86). Sprovod u srijedu u 10 AM.  

Obiteljima iskrena sućut i kršćanska utjeha. Pokoj 

vječni... 

PATRON ŽUPE: U nedjelju 14. svibnja 2023. je 

proslava Patrona župe sv. Leopolda Mandić. Sv. Mise 

u 9 i 11.30 AM. Nakon mise ručak u dvorani centra sa 

prigodnim programom. Ulaznice $40 (uključen ručak). 

Za rezervaciju nazvati: gosp. Antu Zovak ili naš 

Centar.  

DONACIJA: Umjesto cvijeća pr ikupljena donacija 

za crkvu na sprovodu + FRANJE PODGORSKI: $630 

                                                                             

 

 

 

  

 

 

 

 

 
  

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 


